Jaarverslag van de Historische Vereniging Texel, juli 2022 t/m maart 2023

Algemeen
Vanwege corona is de ledenvergadering in 2022 uitgesteld van april tot juli, vandaar dat er nu een verslag van een kort jaar is. Zoals te verwachten was is ons blad in deze periode drie keer verschenen. Veel vragen zijn binnengekomen en beantwoord.

Bestuur
Het bestuur heeft nog steeds geen succes gehad in de zoektocht naar nieuwe huisvesting. We waren bij de laatste 2 gegadigden om te bieden op een pand aan de Wilhelminalaan. Helaas is dat niet gelukt. Verder zijn er geen passende ruimtes voor ons beschikbaar gekomen.
Wel is ons huurcontract van Tusse de Banke verlengd tot en met december 2024

Het bestuur heeft samen met andere organisaties een opzet voor het behoud en inventarisatie van de schapenboeten naar de gemeente gestuurd, om ondersteuning te geven aan een nieuw beleid voor het behoud van de boeten. Naar aanleiding daarvan is er op 22 oktober een gesprek geweest met de gemeente. Er is nu een concept voor een nieuwe regeling in behandeling.

Werkgroepen
De werkgroep Begraafcultuur, dialect en de fotowerkgroepen hebben na de periode van corona, waarbij het niet mogelijk was om bij elkaar te komen, hun werkzaamheden weer opgepakt. 

Op 5 november heeft de werkgroep Dialect een zeer geslaagde bijeenkomst “Echt op sien Tessels” georganiseerd, dit keer in De Cocksdorp, onder het motto “Kiek achter diek”. Er waren maar liefst 225 bezoekers. 
Ook hebben Gerard Kuip en Ina les op sien Tessels gegeven als ondersteuning bij het project over het Tessels dialect dat de OSG de Hoge Berg, sinds een paar jaar geeft voor de brugklassen.

Tentoonstellingen; het is nog niet mogelijk geweest om een tentoonstelling te maken. De tentoonstelling met de OLFO-fotos’ is in de maak.

Marga Lakwijk heeft de verzorging van de etalage van Tusse de Banke op zich genomen. 

Er is een start gemaakt met het catalogiseren van onze bibliotheek. 
Het archief wordt geordend. Uit de overtollige boeken is een schenking gedaan aan het Hospice, het Verpleeghuis en Schuttehof en Schuttehoek.

Activiteiten
Op 1 september was er een uitje naar Vlieland met de vrijwilligers. Er waren 25 deelnemers, die onder andere beide musea in het dorp hebben bezocht, en de begraafplaats. 

Op 5 november was de bijeenkomst Echt op sien Tessels, zie hierboven.

Op 6 januari was er een lezing over de Wampex, in de daarbij passende stijl. Er waren ruim 100 toehoorders.

Op 22 februari was er een lezing over de begraafcultuur op Texel, door meerdere sprekers, in Oosterend. Er waren 70 belangstellenden. 

Op 26 maart is er een uitje voor de vrijwilligers naar het museum op Flora. 

Op 1 april, na de ledenvergadering, zullen Gerard Kuip en Ina Schrama een lezing verzorgen over het project Tessels op de OSG en onze kennis van het Tessels met ons op halen. 

Secretaris, Arthur Oosterbaan
